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Πρόσκληση στις Εκλογές 

για την ανάδειξη Επιτροπών Κατάταξης και Κρίσεων  
και των Εφορειών των Τμημάτων 

  

ΚΥΡΙΑΚΗ 25 & ΔΕΥΤΕΡΑ 26 ΜΑΡΤΙΟΥ 2018 

8.00 π.μ. - 8.00 μ.μ., στα γραφεία του Ε.Ε.Τ.Ε., Βαλτετσίου 42, Εξάρχεια 
  

Οι Επιτροπές Κατάταξης και Κρίσεων του ΕΕΤΕ είναι όργανο με στόχο να κρίνει την 
εισδοχή νέων μελών, να εκπροσωπεί το ΕΕΤΕ σε κριτικές επιτροπές  καλλιτεχνικών 
διαγωνισμών και να επιλέγει έργα για τις εκθέσεις που διοργανώνει  το ίδιο το ΕΕΤΕ, 
βάσει των ανοιχτών προσκλήσεων που πάντα κάνει. 
Οι εφορείες επεξεργάζονται τα ειδικότερα προβλήματα κάθε τμήματος του ΕΕΤΕ  και ο 
έφορος συμμετέχει ως μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο. 
  
Η συμμετοχή όλων είναι απαραίτητη, για την ενίσχυση της υπόστασης  του ρόλου 
του καλλιτέχνη και της κοινωνικής λειτουργίας της τέχνης,  ιδιαίτερα σε συνθήκες 
όπως οι σημερινές,  όπου βαθαίνει ακόμα περισσότερο η εμπορευματοποίηση  του 
χώρου της τέχνης. 
• Όσοι βρίσκονται προσωρινά στην επαρχία μπορούν επίσης να ζητήσουν τα 
ψηφοδέλτια τηλεφωνικά από τα γραφεία του Ε.Ε.Τ.Ε. και να τους σταλούν στην 
προσωρινή τους διεύθυνση. Υπενθυμίζουμε ότι συνάδελφοι που θα λείψουν κατά τις 
εκλογές εκτός Αθηνών μπορούν να ψηφίσουν με τον τρόπο που ψηφίζουν τα μέλη που 
διαμένουν στην επαρχία (με βεβαίωση του γνήσιου της υπογραφής και αφού 
παραλάβουν τα ψηφοδέλτια, είτε οι ίδιοι είτε άλλοι εξουσιοδοτημένοι εγγράφως από 
αυτούς, από τα γραφεία του Ε.Ε.Τ.Ε.), ταχυδρομώντας την ψήφο τους στη θυρίδα του 
Ε.Ε.Τ.Ε. Επισημαίνεται ότι η όλη διαδικασία πρέπει να γίνει το συντομότερο δυνατό 
ώστε να φτάσουν έγκαιρα τα ψηφοδέλτια. 



  
 Για τους συναδέλφους που λόγω της οικονομικής κατάστασης δεν μπορούν να είναι 
ταμειακώς εντάξει και χρωστούν συνδρομές, το ΔΣ του Ε.Ε.Τ.Ε. ΤΟΥΣ ΚΑΛΕΙ ΝΑ 
ΨΗΦΙΣΟΥΝ κάνοντας διακανονισμό.  
Η συμμετοχή στις εκλογές μας κάνει πιο ισχυρούς στις διεκδικήσεις μας. 
 

Για το Δ.Σ. 
 

   Η Πρόεδρος      Η Γενική Γραμματέας 

       
   Εύα Μελά           Κατερίνα Χατζή 

 
 


